



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11031.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-16 14:48**

Parlex azonosító: **D4Z1Q7710001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi volt a magyar álláspont az Állandó Képviselők Bizottsága június 10-i ülésén a nemek közötti egyenlőség kapcsán?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az Agence Europe értesülései szerint Magyarország újabban uniós dokumentumokat blokkol, mivel azok az Európai Bizottság legújabb férfiak és nők közötti egyenlőségi stratégiájára utalnak. A hír szerint Magyarország az Állandó Képviselők Bizottsága (Coreper) június 10-i ülésén ellenezte a hosszú távú gondozási munka és magánélet egyensúlyára gyakorolt hatásáról levont következtetések elfogadását. Ezt azzal indokolta, hogy azok az Európai Bizottság 2020-2025-ös férfiak és nők közötti egyenlőségi stratégiájára hivatkoznak. Lengyelország és Szlovákia megváltoztatta ugyancsak ellenző álláspontját, miután a Tanács horvát elnöksége olyan javaslatot tett, amely az „üdvözljük” helyett „elismerjük”-re változtatta az erre vonatkozó szövegrészeket. A Coreper megállapította, hogy nincs egyetértés a Tanács következtetési tervezete kapcsán, így azt az elnökség átalakította „elnökségi következtetésekre”, amelyet csak 26 tagállam támogat.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter asszonyt:

Megfelel-e a valóságnak, hogy Magyarország az Állandó Képviselők Bizottsága (Coreper) június 10-i ülésén ellenezte a hosszú távú gondozási munka és magánélet egyensúlyára gyakorolt hatásáról levont következtetések elfogadását?

Önállóan döntött-e a résztvevő magyar diplomata az elutasítás mellett, vagy budapesti utasítást hajtott végre?